



Состоялось совместное заседание коллегий следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике и прокуратуры Чувашской Республики

17 октября 2018 года состоялось расширенное совместное заседание коллегий следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике и прокуратуры Чувашской Республике по вопросу «О состоянии законности и прокурорского надзора в сфере соблюдения законодательства об охране труда».

Руководитель следственного управления Полтинин А.В. отметил, что Конституцией РФ гарантировано право каждого человека на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, в связи с чем охрана безопасных условий труда является одной из первоочередных задач.

Первый заместитель руководителя следственного управления Митин А.Г. выступил с докладом о результатах работы СУ СК России по Чувашской Республике по расследованию обстоятельств производственного травматизма в 2017 году и истекшем периоде 2018 года. В частности, было отмечено, что в 2017 году возбуждено 26 уголовных дел по таким сообщениям, в то время как за 9 месяцев 2018 года – 17 уголовных дел.

По результатам заседания предложен ряд конкретных мер по повышению эффективности работы в этом направлении.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1263756>